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США втратили сім літаків у війні
з Іраном - ЗМІ
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Трамп: Ми підняли 155 літаків
для порятунку пілотів F-15
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Трамп розповів деталі рятувальної операції в Ірані

Більша частина літаків, за словами очільника Білого
дому, виконувала відволікаючий маневр.
Армія США задіяла 155 літаків для рятувальної місії члена екіпажу
винищувача F-15E, якого збили над Іраном. Про це та інші деталі
рятувальної місії президент США Дональд Трамп розповів у понеділок, 6
квітня, під час пресконференції у Білому Домі.

За його словами, для порятунку другого члена екіпажу задіяли чотири
бомбардувальники, 64 винищувачі, 48 заправників-паливників, 13
рятувальних літаків тощо.

"Це була спроба здбити з пантелику іранців, які
також шукали зниклого члена екіпажу. Ми
приводили їх усіх сюди, і багато з цього було
обманом. Ми хотіли, щоб вони думали, що він
перебуває в іншому місці", - заявив Трамп.

Також він заявив, що офіцер з систем озброєння
винищувача "самостійно обробив рани та
зв'язався з американськими силами, щоб ті
перевезли його до місця призначення".

"Офіцер, пройшовши навчання, піднявся на
небезпечну гірську місцевість і почав підніматися
на більшу висоту, чого їх навчили робити, щоб
уникнути полону", - розповів Трамп про деталі рятувальної місії другого
члена екіпажу.

За його словами, другого члена екіпажу рятував 21 літак. Їх намагалися
збити: "Є гелікоптер з великою кількістю куль", - заявив президент США.
Другий літак, який збили над Іраном,а саме А-10, був частиною рятувальної
місії екіпажу винищувача F-15.
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Також Трамп погрожував журналістам, які опублікували інформацію про
збиті літаки від власних джерел. Так, репортеру, який підготував матеріал
про одного зі збитих офіцерів, Трамп погрожував тюремним ув'язненням,
якщо той не видасть свої джерела.

"Ця операція стала набагато складнішою через витік інформації. Ми дуже
наполегливо шукаємо, щоб знайти цю інформацію. Людина, яка
опублікувала цю історію, потрапить до в'язниці, якщо не скаже", - сказав
Трамп.

Також президент заявив, що інформація у медіа вплинула на пошуково-
рятувальну операцію.

"Ми звернемося до медіакомпанії, яка це опублікувала, і скажемо
національній безпеці: відмовтеся від цього або йдіть до в'язниці. Ми
повинні знайти того, хто вилив інформацію, бо це хвора людина", - заявив
Трамп.

Своєю чергою, міністр оборони США Піт Гегсет під час пресконференції у
Білому Домі заявив, що рятувальна операція "тривала без перерв" майже
дві доби.

"Протягом 45 годин і 56 хвилин ми тримали цей дзвінок відкритим для
координації. Наша місія була бездоганною. Зустріч ніколи не припинялася.
Планування ніколи не припинялося", - заявив міністр Гегсет.

Нагадаємо, 3 квітня США втратили два літаки – винищувач F-15E над
Іраном і штурмовик A-10 у районі Кувейту. ЗМІ писали, що пілот A-10
катапультувався і вижив. Одного з членів екіпажу F-15E підібрали
американські сили, а доля його напарника була невідома. Іран також
розшукував цього пілота і пропонував винагороду.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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